

PRESEK

List za mlade matematike, fizike, astronome in računalnikarje

ISSN 0351-6652

Letnik 28 (2000/2001)

Številka 6

Strani 363-364

Peter Legiša:

MULTIMEDIJSKA RAZSTAVA O JURIJU VEGI

Ključne besede: novice, matematika, zgodovina matematike, Jurij Vega, razstave.

Elektronska verzija: <http://www.presek.si/28/1458-Legisa.pdf>

© 2001 Društvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije

© 2010 DMFA - založništvo

Vse pravice pridržane. Razmnoževanje ali reproduciranje celote ali posameznih delov brez poprejšnjega dovoljenja založnika ni dovoljeno.

MULTIMEDIJSKA RAZSTAVA O JURIJU VEGI

Dvaindvajsetega avgusta leta 1800 je Jurij Vega dobil dedni baronski naslov. V spomin na ta dogodek je bila lansko poletje – natanko dvesto let po podelitvi naslova – na Vegovi domačiji v Zagorici odprta stalna multimedijška razstava, ki govori predvsem o življenju in delu Jurija VEGA. Postavitve razstave je omogočilo Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije.

Razstavo so odprli: mag. Jože Jurša z ministrstva za obrambo, ki je govoril o pomenu Jurija VEGA za slovensko vojsko; prof. dr. Tomaž Pisanski s prispevkom Baron Jurij Vega, slovenski matematik, in Damjan Popovič, akademski slikar ki nas je kot oblikovalec razstave popeljal po njej.



Razstava je narejena na infomatu podjetja Logina in ima nekaj posrečenih likovnih rešitev, saj so simboli za “naprej” in “nazaj” vzeti s področja, na katerem je deloval Jurij Vega. Tudi vsebina je primerno obsežna in zanimiva.

Razstavo smo si lahko ogledali v začetku februarja tudi v okviru turističnega sejma v Ljubljani.

Razstava je le eden od razlogov, zakaj vas vabim na obisk Zagorice. V zadnjem času so okolico Vegove domačije zelo olepšali; pred njo je nastal pravi majhen park. Pobočja okrog Zagorice so posebno spomladi prava paša za oči. Tudi v poletni vročini je – kot smo se prepričali na otvoritvi – tu bistveno prijetneje kot v kotlini pod njo. Zagorica je izhodišče za lepe izlete na bližnje vrhove ali sprehode po malo prometnih poteh.

Peter Legiša
